

RETTIFICA AL DISCIPLINARE DI GARA

Con riferimento **alla pag. 5 TITOLO III Modalità e termini di partecipazione** laddove è scritto “del giorno 14.09.2009” leggasi “del giorno 15.09.2009”

Milano, 4 settembre 2009

Il responsabile del procedimento

arch. Stefano POTENZA